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A CATALOGUE

On Thursday the 13th of August, 1925.

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Lots 1 to 16a are one Property. '
Books sold not subieet to Collation.

\_ﬂ/} -----"’rr H:ghland Superstitions—An nﬁh} W. Collins, 1789

74 /"' {h{!mistr}', by J. Colin Mackenzie, with coloured frontispiece

: of Retort Brick Lane, 1821

f-ﬁ,,.. ; @_@Hﬂlica’l History and Biography by Reee uwluﬂnﬁ!!l 2 X
g T/ Abernethy Jenner, ete., 1816 to 182 uro
= _ alto Utilita della Vaecinzione B volsy

( i é (t]) Dr. Tissols— On practice of Innoculation. #1772 3 volsi N4
,?' /e 45 Convulsionaries— La Verite des Miracies operas a

't t(;’ cession de M. de Paris, 1787~ 1741, including 12 pp

N

-~ Ms i
L5 &2 ) X { ﬁptnn]mr (William)— The Anatomy nf '.j 1
\__,‘.ﬁ - 114 copper plates, r:al'-ir.r m! ; ' o gy, |
| J{ (s . Yorks on Emblems, (et other
: ; subjects -

arlyie Tlms. Dlﬁ{:nur@e on the "\lgger qm"-.tmm 1853,
and Tour to the Hebrides, by Thos, Carlyle and Dr,
Samuel Johnson 2 ..

‘Oeuvre de J. MeNeil Whistler, with illustrations, Lundm1
davs with a chapter on Whistler's home and visiting life, "2'_
Les Grande Printeurs Graveurs depuis Rembrandt, by o fe ;o I,’
Whistler

G -
ﬁ* Aﬁ@gﬂ‘cihn carly medical work, dated 1348, with fmntrs;:aﬂcﬂ,lm e |

The Alchemist, pigskin wrap, m@ 1 Wl










52 A cabinet picture—Italian Ruins, an Indian miniature —A /4
Ranee, and 2 other maniatures
53 An antique marble bust of a man, 12in, high, another of a = =

) s head, and a marble plaque, carved in war trophy
\ JE’;;I N/ F!‘i-éD A bronze 8-light table candelabrum. fitted for eleetric light
a Dutch repousse brass coal vase, and a Persian repousse®
brass wine wvase .
55 A wrought iron and brass 4-light candelabrum, a lfi'utf‘h-57:
brass lamp, and an Italian brass pricket candlestick
5a A statuary marble bust of Lord Derby, 2it. 8in. high J 7=
56 A pair of 12}in. Japanese bulbous hottles, decorate d in %// /
figure subjects and bivds and flowers in panels. and a pair
1 ﬁ of 9lin. Minton square shaped vases, of Oriental M
1 ) rGi A 4lin, Oriental bowl, a barber’s dish. and 2 other pwzn f“ '-”
58 A 9in. Worcester pot pourri vase and cover. painfe -
Highland eattle, 1 other, and a pair of Berlin vases. .md El/é:
plate
590 Two 19in. Dresden figures—* Dancing " and “Music " 2//¢
60 Three kudu skin rugs, mounted on green cloth. silver braided 9 2 /
61 A Chinese carved cocoanut, and metal tea service, decor-~  /
ated with gilt seals, 21 pieces 22- gt
62 A Delft model of a dressing table with drawer, painted with
landscape and flowers, a Delft plate, blue on white, and 2 2&.{;
Brittany ware plntﬂ:ﬁ
63 Four electric stoves f /o
64 An old English silk needlework picture
65 A bronzed jardiniere, chased with female ma&L and ring S /'_
handles, 121in. high
66 A Chinese porcelain jar, decorated in figures and oxen, 10in. /é / "
high :
67 FEighteen Oriental Nankin plates, blue on white % J-,/ b
63 A set of 3 old English papier mache trays, painte d "with 4‘,
flowers and gilt, and inlaid mother-o —pcarl

69 Three Italian Majolica vases 201 L,

70 A Chinese circular box and cover, an inkwell and a vase .3,-,;{ -~
peach bloom decoration, Yung Chen

71 A bronze ewer vase, chased in belt of amorini and seroll /y’
handle, surmounted by Cupid, 23in. high

72 A pair of 13{in. Japanese bronze long-necked vases, with

=% : dragon in relief around neck 29
y £ ":1]} A bronze figure—Louis Napoleon, on squa,ré base, rz:&h{E
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A pair of 9%in. French bronze war trophies, on octagonal
marble plinths, and a bronze paper weight—5St. George
and Dragon. 7hin. high

A 124in. Japanese hexagonal long-neck vase, with lily and
toliage in relief, a 13lin. figure of a stork. and a 7iin.
beaker vase, chased in clouds

A copper oval entree dish heater. part fluted. and another
pair. circular

An old Shetfield plated vase shaped wine cooler,chased edge,
Okin. high. and 2 pewter gravy tureens on stands

A Sin. Japanese bronze incense burner and cover, on 3 legs.
another, 2}in. high, a 3}in. Indian copper vase repousse.
an Indian red enamelled brass cup and stand. and 5 other
pieces

A pair of 17hHn. French porcelain oblong shaped vases,
painted in flowers and figures of children on a pink
ground and gilt

A pair of 12in. china figures—Milton and Shakespeare

A Parian group—Ladies and Boy, on an oblong base, 104in.
Tigh

An Empire elock. in bronze and ormolu case, surmounted by
ormolu figures of Youth and Girl, 2Vin. high, 14iin.
wide

Four miniatures — Portraits of Ladies, ovals, mounted on
panels

A pair of 17in china figures - Youth and Girl

Part of a china breakfast and tea service. decorated in
poppies, 4% pieces

A Japanese porcelain tea service, and a tazza cake dish,
painted in river scene, mountains. ete , 36 pieces

A poreelain oviform lamp. supported by 3 figures of Cupids
and flowers in relief, and a 124in Moores china eentre-
piece, with figures of Cupids playing musical instru-
ments, on gilt base

A 1533in pewter eircular dish. with border of butterflies in
low relief, and a gilt basket with miniature paintings—
views, and a glass jug, silver mounted

An Oriental white porcelain kylin incense burner, 104in. high
another figure of a kvlin. 63in., and a pair of Stafford-
shire figures— Ram and Sheep

A 24in. Doulton china shaped umbrella stand, painted in
flowers and belts of pink serolls and gilt
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113

110

111

112

113
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A pair ol Oriental blue and white garden seats, decorated in
formal flowers and foliage, 18in. high

A miniature mahogany chest of 8 long and 2 short drawers:

17kin. wide, and a satip=Dod fea caddy 2—‘:’&;3 3
eaftl wit ing top. e

=5 mounts

A Chinese black we .
closing mirrer um&:‘ing

A French carved and hilg 2-fi
of Youth and Girl

screen with painted panels

A Staffordshire green ware dessert serviee, 21 picces and part

ofa Spode dessert service, purple, red and gilt 10 pieces e
A blue agate seated figure of Mitalu 33in. high, wood stand 2../ o
A hand mirror, in silver filigree frame, in case \.f{f,,f- /
A pair of Cloisonne enamel vases, 12in. high
An old Sheffield plated centrepiece. with 8 eandle branches
A French clock. in ormolu ecase, with Sevres ehina plagues

on gilt wood stand

CUT AND OTHER GLASS,

Five rose bowls, various. Sin. diamn.

Another 3, 9in. diam.

A set of 12 tumblers and a jug

Another set of 12, and jug, digmond cut

A 12lin. trumpet-shaped vase, and 3 others. smaller

Two spill vases. on square bases, 10Lin. high

Two pairs of pillar candlesticks and a jug

A set of 4 plain bowls and covers, 7lin. high

A pair of biscuit boxes and covers, a butter dish and cover,
2 cream jugs, and 2 essence bottles

A pair of jugs, 2 tazza sweetmeat dishes, 2 pickle jars and
stoppers, and 2 engraved tumblers

Two oblong dishes, a pair of cream jugs, 2 tazza vases, 2
small tumblers, 2 honey jars with covers and stands, and a
small dish

Two sugar bowls, 2 milk jugs, a trumpet shaped vase, and an
sin. bowl with scalloped edge

A pair of pillar candlesticks, an 8in. bowl, and 2 long-necked
vases b“
Star Cut Table Glass, comprising“6-ale glasses, 10 cham- 2},{ 5

pagnes, and 21 ports and sherries

S P P
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Lots 115 to 249 have been recetved from Peling.
NANKIN BLUE AND WHITE.

115 A 25in. beaker vase, decorated in foliage, the leaves forming 477, ¢
panels painted in landscapes Ao

116 A square shaped beaker vase, with kyvlin mask handles and
decorated in dragons, flowers and foliage, 24in. high,
Ming

117 A sugar jar and cover, decorated in panels of flowering plants, ?;i,’; s
rocks, ete., on a pacony ground with belt of diaper and "()‘,'
ribbon ornament and Vandvk border, 24in. high

118 A pair of beaker vases, decorated in kyvlins and emblems and &~
ribbon ornament. 17{in. high LAy B

119 A ginger jar, decorated in panels of utensils, on a hawthorn . >
sround., 14in. high '

120 A cireular deep dish. decorated in rocks, phoenix birds, - f‘f’
paeonies, insects. ete., 13in. diam., Ming :

121 A vase, decorated in formal flowers and foliage, and 4 panels
of Chinese characters and clouds in coral red and green,
16in. high

) OLD CHINESE POTTERY.

hlo) ¥ Q‘MD A Celadon glazed funeral long neck vase, with deer, dragons,

= cte., in relief add belt of deities, the cover surmounted by
figure of Phoefix, 33in. high. Soong

123 Another, similar, B8, high, Saong g 1

124 A ginger jar, s incised with belt of semi-cireular « s
ornament roufud_neck apd Tnot@ed in green glaze, the /2 o
cover represeiti Tang g

125 A pair of vellow lins supporting candle- £/ 7 e
sticks on oblofg ih‘:i_lg_h'_h,_“:_l.ﬁ in. high, Ming o o RG

126 A turquoise blue fil€ Tigure of a kyvlin, 12in. high, Ming ‘{2 o Aeeet

, 127 A pair of tile figgres of running kylins, green, yellow ar
5 1'!;' _' F

9 ¥ aubergine, 83in; high, Ming
g QES}A tile figure of a seated kylin, cream glazed and mottled in

lillu'wlir;-. #fgﬁ, and another, turquoise blue, vellow and

brown, 9%in. high, Ming ;
129 A tile figure of a kylin, yellow glazed and mottled in brown, '27/ / —

10Lin. high, Ming /

[
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151
132

142
145

144

143

b 146]

147
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A bowl, iridescent. green glazed. 3ivn. high. 13L1in. d'mm.d.,
Tang 2. e v
A green glazed tile figure of a Phoenix, 9lin. high. Jffing'/f! Y i
A tile figure of a Deity seated, green, yellow, and au JJgHMT,L o
16in. high, Ming _; »
Another of a standing Deity. green. yellow, black and m‘n‘n rT i —
gine, 14}in. high, Ming e Lol
Another of a Demon, sage green and turquoise blue, 13in. high, 4.;";" /’ .
Ming I

A turquoise blue glazed tile figure of a kylin, 12in. high. '!-Iuag d.7
A wall shrine with domed recess and seated figure of Buddha 7 7
on lotus and oblong base, green and yellowe. 15}wb Py
184in. : ;ﬂ" gf"
A figure of a camel. cream glazed and mottled in vellow, G.F" % o
20in. high, Han s *,6 ‘
Another. 22in. high., Han =
An Equestrian group—Lady riding on horse. ung]au.ul Hml }L
partly tinted in red, 15in. high, Han Sl
Another, similar, 14in. high, Han y /’S' y. =
Another. similar. 18in. high, Han -‘ﬁ“ P
A figure of a horse with saddle and tasselled furntture in
relief, unglazed and partly tinted in red and black. 16in. =~ 7"
high
A pillow. incised in waves. the base formed of 2 resting
kvlins and voung., green and yellow, 13in. wide. 6in. high,
Han
A tile figure of a Deity holding a figure of a man. grrf:r.l --'!"}l
yellowe and aubergine, 15%in. high. Ming

—

_.u"'_ o [
Two figures of winged animals with human heads. ung]a?.a:d b

and partly decorated in red and black, 17in. and 17 }in. : :

high YA P e

L]

—

e ——

A figure of a seated Emperor, on oblong base and screen

background. green. yellow and black. 1Vin. high. J‘iﬂ- 7 ¢ ‘kg

wide. Ming R
Two tile figures of carp and waves. green and yellome. 141in. :M

high, Ming WSS SaTE |

e

A tile figure of a Mermaid holding a searf, on wave ]JJLF-[‘ o

green mid ;;ﬂﬂmr 183in. high, Myrg e / E—P-""'.r-' et

141in. high, Ming
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151 Another, with scarf and necklace and holding a I'l'uit. o
green and vellow, 114in. high, Ming /{

152 Two tile figures of kyvlins, green and yellow, 15in. and 1in,  _»
high. Ming ) /=

133 A tile figure of a phoenix, green, yellne and black, Sin. high, - :
and another of a carp, green glazed. %in. high., Ming

153+ A tile equestrian figure of a man on horseback, green. yellowe =
and black, 13%in. high, Ming 3

155 A tile equestrian figure of a man on horse. turquoise blue and LAk
yellowe, 183%in. high, Ming 4
g .:hj A tile figure of a flying horse, green. yellow and black, Siin. -7 ;0
AN high. and another black pglazed. on green and vellow ' . / //

cloud base, 10}in. high, Ming

157 A tile figure of a fish with dragon head. green and yellne,
134in. high, and a figure of a kvlin, green and yelloe,— ') om
9in. high, Ming 7
158 A set of 4 turquoise blue figures >f kylins supporting candle- . 77 /=
sticks. on oblong bases, 6lin. high, Ming , 7
159 A pair of kylins on oblong bases. green and yellowe, %in. kigh, 0 /=
J‘IJ"HE / #
, 4..52.1 G600 A food bowl and cover. on 8 hoof feet. decorated with belts __ 2
i B of diaper. ete., in red and black. 9lin. diam.. 1Vin. high. /
Han
161 A tile figure of a fish with dragon head, green and yellne. -, . - &
103in. high, and another of a phoenix. green and yellve, ==~/

18in. high. Ming

162 Two tile figures of carp. green and yellowe, 8Yin. and 9%in. .~
high, and another, green. yellowe and black, 11in. .'Lfgff,f‘f A :
Ming . P AR

L.

163 A tile figure of a carp. eream glazed. 11in. high. and another. &L a:" ;,'/
e turguoise blue, Din. high. Ming

1 Man on horse. green. yellwe and

167 A tile figure of a demon, greew. yelle and aubergine. 12in. ? * <>
high, Ming &

168 A tile figure of a deity, green. yellow, aubergine and black, foi.
154in, high, Ming / Y & J




——F

12

169 A tile figure of a demon with monkey on shoulder. green,

yellow and aubergine, 14in. high. Ming
Y47 -

170 A tile figure of a deity in armour, green, yellow and auber-
g - Tiwetdhin, high, Ming
_ / ) &- 51'?19 A tile figure offa deity. turguoise blue and browen. 12in. high.
\ 71 _~ Ming
172 A mountain shfine with centre figure of deity and monkey. ¢—
and deer uf relief. green and yellowe, 22in. high. 14in. %
wide, Ming
173 A pair of figgres of kylins with trappings. supporting uo"— o
bowl, greenfand yellme, 14in. high, Ming
174 A figure of a fkylin with trappings. and supporting bowl o
shaped capdlestick, green, yellow and aubergine, 19inls 27
high, 20in. fwide, Ming %
175 Another, with rnament in relief. J /E{XG
_ : turquoise ble her, in, hight 18in. wide. Ming
Q?:’ﬁa I -éfﬁa A figure ofa c { pre. ipidegeent vellow glaze,

&
.

'

k, 16in. high 2. /7% / -

base, dark yellow § i
2-.’_.‘!?".!:-.{

1 ox and rocky base, H‘tg A

and vellow, 30in. high e —

—lady riding a horse, tinted in red. & ‘f:u‘
n. wood stand ‘:é‘ff,f X et |

178 A figure ol a standi
and green. 25in.

179 A figure of a déity
face tinted i

f el lﬁgi An equestrian

e Vhin. high,

CHINESE CURIOS, Erc.

@} é féﬂip A set of 6 opaquel vellow glass eups

w& carved stone head of Kwan Yin, the face part g

7+ 183 i A large Chinese rug,

rose colour grown
5ft. 10in. by 4ft.

154 A Chinese rug, cenff? il

érﬁ'lr ) & e Another, the centre with horses and trees, blue :
colowrs, 8ft. 5in. by 1ft. 10in. AW R
186  Anothe e

e in diaper, and border of swastika, blue /797 .
and wwhite, #t. 2in. by 2ft. dn.
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\_) 5"55 P Avother, the centre
g:/} .g,gafgﬁﬂp A square shaped mat,

2 (50)

140

19

/2192 f

194

194
195
196

197
195
199
200

201

202
208
2014
203
206
207

2086
2090
210
211

213
214
215

(

|
it f!':’r"}!}ni'.rlfﬂl’\'rﬁnft £

att. 9in. by 11t 11

14

ground, 2ft. Ziy, W&tﬂ*lm
An iron head of Buddha. 141 [

A Llama carpet, red ground.
blue in borders of yellow
A Chinese bronze and Lflll hf_‘un:- of Kwan Yin, 15in. high

| ]
ol f!'mﬂi'
wopel design in

.1 CARVED WOOD FIGT RE OF l\ WAN 1. NOW lt—h O, L‘l{ii"{ T
ed in colours and gilt. 3ft. 6in. hgh. Tang, wood stand

CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

A 3lin. turgueise vase and cover, earved with birds, stag and
paconies

Two agate kylins

Two pink erystal gold fish

A brown agate 2-handled koro, earved with paeonies. on
3 feet. 2lin. high

Two green stone kylins

A green stone earving-—Boy and carp

Ten erystal pendants—Fruit

A 20lin. blue hgate figure of a lady holding a whisk and wood
stand

An amethyst bead rope

A turquoise graduated necklace

Another 2

Another 2

Five blue stone carvings—Fruit

A mandarin’s necklace of jade and tourmalines with pendants

A 3in. malachite carving of an old man scated holding jar.
wood stand

Another of a seated Deity with dragon. 4in. high

Another of a Buddha seated on lotus base, thin. high

Andther of a kvlin, $in. high

A 5in. ivory vase, carved in 8 dragons and clouds. on a diaper
ground

Another, earved in belt of strap work and 21 figures nf boys
around the neck and base in relief

MTwa ]Ight colour agate h:_-mgle.‘i

A turquoise bead ncckime
Another

. blue and white! H If‘-- v,

d g
i}l with T’ e (m i _|n-~{ u:'u-]l:n-m'mh L

i

Y o

s
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221

2237

230

251

232
233
254

236
287

285

239
240
=41
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A 3in. malachite snuff bottle and stopper, earved in prunus
blossom and bird

A malachite coupe, earved with bird, pine tree and frog, 4in.
wide

A blue agate incense burner, on 3 feet and carved in 8 groups
of 2 boys. 2in. kigh, 4lin. wide, wood stand

An old ivory carving of Lao Shan holding fruit riding on a
deer, on circular base, Gin. high

Ax Orp Ivory Vase axp Covin. finely carved and incised
in 11 dragons, 7}in. high

Two jade bangles

A green jade square shaped pendant, carved and pierced in
lotus, flowers, figures ete.

A light agate koro. with carved kvlin mask and ring handle,
on feet, the cover surmounted by kylin. 4in. high

Four small green stone earvings of frogs

Three blue agate carved pendants—Fruits

A red agate figure of a resting ox supporting a vase, 4in. long

An agate figure of a kylin, 53in. high

Two red lacquer snuff bottles. earved and incised in figures,
fir trees. rocks. ete.

Two carved crystal figures of Mitafu. 4in. and 3in. wide,
wood stands

Two three colour stone snuff bottles and stoppers. carved in
flowers and foliage

Two pairs of carved and pierced green and white jade
ear-rings

Two agate bracelets

A green jade pendant, carved and pierced in fir tree and deer

An agate figure of a resting ox supporting a bowl and cover,
Sin. high

An agate oval vase shaped cup, with dragon mask and ring
handles, carved in paeonies and foliage. 5in. high

Four green stone figures of frogs

An acquamarine snuff bottle and stopper, carved with birds,
fruits and foliage in relief, 3. high

A blue agate snuff bottle in form of a fish. and a 4din. ervstal
figure of a lady

An agate figure of a kvlin. 8in. high

A red agate snuffl bottle in form of a gold fish, 5in. high

A black agate figure of a standing kvlin, 4én. high, 4%in. long

A turquoise figure of man Lao Shan holding peach. 5}in. high
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267
268

15

A blue agate figure of a lady holding a vase, 10Mn. high

A 5in. ivory snuff bottle and stopper, carved and incised with
numercus figures ascending a mountain pass

Two crystal figures with lotus flowers, 33én. and 4in. high

A 3lin. turqueise snuff bottle and stopper, carved with
birds and prunus blossom in relief

Three carved erystal pendants—Birds and fruits

Five carved red agate pendants—Fruits 0

A large red agate pendant, earved in fruits '

Lots 250 to 268 have been consigned from Shanghai.

An agate buffalo and carved stand _ .

A 8lin. amethyst coloured crystal figure and carved stand

An 11in. blue agate figure of a lady and wood stand 4, /¢

A white jade table sereen. pierced and carved with dragons
and wood stand )

Three pairs of green jade ear-rings

A green and white jade pendant—A bean

A green jade pendant-—Lotus 2,.5,5’? -

Another 2—Fruit ,'J?.,-"*—

Ancther 2—A bell and Frog and grape p

A clear erystal bird on rock and wood stand 7. & f -

An 8in. blue agate figure of a lady holding a rabbit Eyf'{ _
A 7iin. smoky erystal figure of a ladv holding a vase! . gn

lotus base 2/ 157 e
A blue erystal figure of Mitafu seated, and carved atand Ll
A 4lin. soft jade figure of Kwan Yin and child, and wood
stand i

A green jade circular ]}E'Hdﬂnt incised fﬁ!’-‘f

Another—Lotus 2 & [ = | v

A pink erystal duck and wood stand Aot = & ../,..

A smoke ervstal figure of an old man heatﬂf'.‘and wood stand &e/a / s
A crystal parrot and wood stand ﬁ{-f‘*‘ e

Lots 269 to 805, removed from Middleton Terrace, St. John's Wood,
are the Property of a Lady.

5.
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[\ d"*s'ﬂﬂﬁlﬁ black WiltoTy ec - W fit. g, &
y 9 ack Wilto _ g (_1 ¢
k&&/ 328 A walnut overr &_m W cenitre bevelled mir ran{[ shelv cf / ‘ f.

18

A mahogany break front bureau bookease, enclosed by 4
glazed panelled doors, with 4 drawers under, centre

a il

bureau with fall front enelosing pigeon holes and drawers, £ 00 [/

and cupboard under, with sliding trays and drawers, and
cupboards at ends, 11f1. wide
A 4ft. mahogany dressing table with drawer, shaped swing -
mirrcr over, and 3 drawers., on earved legs and tray 5.(,,!
streteher
(hher Property.

A 3ft. 2in. mahogany and banded satin wood bureau, with o /
= e/ ) -
fall front and 2 drawers under 1 ,

A 3ft. rosewood and banded satin wood eard table, with _ r‘;
folding top, on turned pillar and secroll legs, chased (,.CM -
ormolu paw feet

A 3ft. side table with drawer, on turned legs with stretchers

Two yew ladder back chairs, and 4 mahogany chairs with

concave seats __u{-’;;" -
A Queen Anne walnut chest of 8 drawers, 27in. wide
A 8-tier mahogany dinner waggon. 4ft. wide = Y 7

A mahogany cblong music ctool. on tapered legs. with'/‘ﬁ'?/r
receptacle and rising lid. covered blue velvet

An old English earved and gilt pier table, on scroll 4
and floral truss supports, marble top, 2ft. Zin. wide &

A French white enamelled and carved and gilt chair, on /,
cabriole legs : N

A pair of oak roll top cigar cabinets (" L/...-

A buhl writing desk _f.q‘f: < :

A stained as mahogany ecitcular table, and an inlaid waste
paper basket J".Lr(Z

Two oak book troughs, and an cak ecabinet, with 8 drawers,

and an oak statignery case /.-

: Hox. an twr ai b { (
: ﬁ% -k hgk n leather case, a plaque /’
. tic d 2 other pte-::ea /,
in ‘M]gg{}

1 wine basket "‘2 !‘r
A set of 3 mahogany coffee tables ‘_3,/' 4 (
A set of 6 mahogany d}mng chairs, W

ith seats r. wered

- e st

ﬁ

with mirror *backs over and at sides

FINIS









